

湖南国磁动力科技公司在株挂牌

株洲日报(全媒体记者/高晓燕)9月19日,湖南国磁动力科技有限公司(以下简称国磁动力公司)在湖南株洲揭牌成立,将整合上下游全产业链,打造永磁动力创新平台,进一步提升我国永磁动力产业的核心竞争力。市委常委、副市长王庭楷出席启动仪式。

永磁动力及传动技术,被誉为动力传动技术的第三次革命,具有安全可靠、节能环保等特点。相关产品广泛应用于轨道交通、新能源汽车、航空航天等领域。以中国中车在株企业为代表,特别是中车株洲电机公司,经过十余年的深耕探索,已掌握了永磁动力领域关键技术,具备了进一步做大做强永磁动力产业的布局优势、技术优势和市场优势。

国磁动力公司由中车株洲电机有限公司牵头,联合中国南方稀土集团有限公司等10家企业共同组建,将面向产业基础、共性、前瞻等技术领域开展协同创新。

株洲高新区管委会主任刘智勇参加活动。

株洲一学校国防教育亮相央视

株洲日报(全媒体记者/王晖 通讯员/张锦)新学校启动不到一个月,市二中枫溪学校初中部的国防教育课,登上了央视,展示了株洲市基础教育的雄厚实力。这次出彩的是市二中枫溪学校初中部的国防教育课。

央视9月17日《新闻直播间》播出了3分45秒的特别节目,报道全国各地部队走进校园开展活动,增强全民国防观念的新闻。市二中枫溪学校初中部得以跟清华大学、北京大学等名校同框展示风采,屏幕中30秒的黄金时段里,市二中枫溪学校初一年级的学生们身着迷彩服,齐聚学校田径大操场,把自己对国防精神的理解通过宏亮饱满的声音以及细腻深情的语言展现出来。

今年,该校第一年招生,但初中部600多名新生为本次活动的精彩呈现,曾多次在骄阳下训练,不畏炎热,磨砺意志。学校领导表示要将特色国防教育纳入学校德育课程体系,让国防教育为学校发展赋能,为学生成长助力。

株洲又创造一个“国内首个”户外广告设施设置首册图示化“标准模板”

株洲日报(全媒体记者/伍靖雯 通讯员/吴婧)9月19日,《株洲市户外广告设施设置技术规范图示》发布,是全国城市管理领域一次创新突破,户外广告设施设置首次有了图示化的“标准模板”。

这份文件对我市各类户外广告设施的设计规格、可使用材料、安装标准、照明规范等内容,都以剖面图、结构图等形式进行明确。比如,高立柱户外广告的钢筋混凝土孔桩深度、钢管立柱的直径和厚度等,都有明确的图示和规范要求。

有了这份文件,户外广告设置企业只需“按图索骥”进行制作安装,解决了部分户外广告设计施工不规范等问题,提升了施工效率和安全性。

下一步,市城管局将组织行业企业和管理人员进行专题培训,要求各企业严格按照图示来设置户外广告设施,确保户外广告设施设置规范,设置质量和安全有保障。

市教育局局长吴安浩本周三接听“12345”

株洲日报(全媒体记者/廖智勇 通讯员/黎丹)记者从市长热线服务中心获悉,根据有关单位主要负责人接听“12345”政务服务便民热线工作安排,9月21日(星期三)上午9:00至11:00,由市教育局党委书记、局长吴安浩接听“12345”政务服务便民热线。

吴安浩接听受理范围包括全市招生入学、中考高考志愿填报、“双减”工作、学生资助、学位建设、幼儿园收费等。欢迎市民届时拨打“12345”政务服务便民热线反映问题、咨询政策法规或提出意见建议。

特别提示:“12345”政务服务便民热线受理方式仅限于来电接听,不接待来人来访;超出接听范围的来电,由12345热线工作人员详细记录后按规定处理;因来电较多而接听单位领导未能接听的诉求,由12345热线工作人员详细记录后按规定处理。株洲市市区范围内请拨打12345,其余地区请拨打0731-22712345。

上接01版③

成绩的取得离不开“辣味”的监督。目前,市人大环资委牵头市资规、交通、发改等专家开展专题调研,重点针对十里冲至株洲连接线建设、株洲西站停车场建设等建议进行完善。

既找“病因”,又开“良方”。针对我市湘赣边农业特色产业中存在的龙头企业示范带动能力不足、特色产业发展制约因素多、特色农产品市场竞争力不强、农业特色产业链条偏短等问题,市人大农业与农村委形成调研报告,提出14条针对性建议。

“制造业发展没有体现优势产业的支撑作用、十大产业项目存在‘应开未开’‘开而不实’现象……”市人大常委会、常委会预工委深入调研,围绕产业项目的需求情况、存在的问题,开出问题清单,提出意见建议。

为更好发挥人大代表主体作用,市人大常委会以“代表履职能力提升年”活动为契机,搭建产业链代表联系群众工作室、专家智库成员组、基层立法联系点三大平台,利用代表专业优势实现精准监督、科学监督。

今年6月,单晓明、周琦等10余名全国、省、市人大代表,对我市产学研合作情况开展调研,提出意见建议五大类20余条,为党委政府决策提供了参考。

法治护航助发展

从法制层面提出解决问题的思路 and 对策,充分发挥立法的保障、引领、推动作用。

今年6月,市十六届人大常委会主任会议通过了立法规划,任期内拟提请审议7件法规草案,其中《株洲市农村村庄规划建设管理条例》等3部法规修订、《株洲市公共安全视频监控信息管理系统管理条例》等内容引人注目。

农村村庄规划立法,从制度层面推动了乡村面貌的焕然一新,破解了农村“有新房、无新村”的难题,但农村自建房出现的新问题,亟须从源头上堵塞漏洞。

市人大农业与农村委深入醴陵、攸县、茶陵、炎陵8个乡镇16个村开展实地调研,广泛听取各方意见建议,经反复论证,有关保障农村建房安全的措施纳入了《株洲市农村村庄规划建设管理条例》修正草案。

“非机动车数量不断增加,但停车位无法满足社会刚性需求。”对于常委会组成人员提出的意见建议,《株洲市综合管理条例》修正草案增加了规划非机动车停车位的规定,一个个“金点子”正不断转化为法律法规的“金果子”。

即将进入二审的《株洲市公共安全视频监控信息管理系统管理条例》,将进一步提高公共服务水平、维护公共安全,为建设更高水平平安株洲提供法治保障。

党委中心在哪里,人大工作就跟到哪里,地区经济社会发展的主要目标是什么,人大工作就聚焦什么。助推“三个聚焦”落实落地诠释了市十六届人大常委会围绕中心、服务大局、推动发展的使命担当,反映了全过程人民民主在株洲的生动实践。

我市试点政务服务“一照通”改革

市场主体开办将进一步减少申报材料,缩短办理时限

株洲日报(全媒体记者/易楚瞳 通讯员/杨清 肖逸群)近日,记者从市行政审批服务局获悉,该局牵头推进的涉企行政审批“一照通”改革将在株洲高新技术产业开发区试点推行。

“一照通”改革是将涉企经营许可与营业执照合并办理,企业多张许可证信息通过二维码形式加载在营业执照上,社会公众和监管部门扫码查询,即可实现“一照通”在区域内、行业内互认和应用的行政许可新模式。

“实施‘一照通’改革后,我市政务服务涉企事项将由原来的‘进一扇门、办成所有事’迭代升级成‘只进一扇窗,即可办成事’。”市行政审批服务局相关负责人介绍,结合改革设立的线下“一照通”专窗,通过采取更多涉企经营许可事项告知承诺方式,市场主体开办将进一步减少申报材料,缩短办理时限,服务更暖心。

改革需跨越技术、信息、部门分割等壁垒,再造市场主体一次办成“一件事”全链条许可事项新流程,把一个行业经营涉及的“多事多流程”整合成为“一链一流程”,从而能实现“一表申请、一窗受理、一并审批、一证(照)准营”目标。

市行政审批服务局分管“一网通办”改革的副局长欧阳政表示,“一照通”改革是我市数字化建设“一网通办”重点工作取得的新成效。前期,市行政审批服务局联合职能部门,在不突破现行行政审批法律法规的前提下,打通条线审批到块状审批改革的“经络之阻”,有效解决了企业和群众在开办经营、市场准入环节中“证照分散办、群众多

跑腿、证照悬挂多”等问题。株洲高新技术产业开发区根据自身实际情况,将分批推行首批35个“一照通”主题事项,开设“一照通”专窗,再造审批模式,创新准营方式,转变监管模式。我市“一照通”许可登记信息系统平台也将根据市数字化建设工作专班要求,计划在年内完成平台建设与试运行工作。

申请人办理“一照通”实施范围内的的事项,线上线下可同步推进。市场主体既能按照“一照通”许可登记模式自主申请办理相关业务,也可分别申请办理《营业执照》和各类经营许可证、备案凭证,并按原有方式公示相关证照批文。

后续,市行政审批服务局还将有分批次、分步骤在条件成熟的县(市、区)、园区推行涉企行政审批“一照通”改革。



「红领巾」化身讲解员

“茶陵县工农兵政府旧址是毛泽东亲手缔造的第一个红色政权……”9月17日下午,在茶陵县工农兵政府旧址景区里,10多位系着红领巾的学生担任讲解员,耐心地向游客们讲解,他们是茶陵县第三批“红领巾讲解员”。

为充分发挥茶陵丰富厚重的历史文化和红色资源优势,引导青少年主动探寻红色历史、深入理解红色文化、积极传播红色声音,自2019年12月,茶陵县启动了“红领巾讲解员”成长计划活动,中小学生们自愿报名参加,通过初试、培训、考核等流程,最终择优选出一批少先队员成为“红领巾讲解员”,利用休息时间在茶陵红色景点开展讲解活动。今年6月,该县启动了第三批“红领巾讲解员”选拔,最终有40多人脱颖而出,于8月正式上岗。他们以其清晰的语言、流畅的表述、可爱的形象,受到游客好评。

株洲日报全媒体记者/陈洲平 通讯员/傅晓 周石文 摄

匠人精神铸就灿烂人生

2013年6月,25岁的邹毅通过严格的考试考评,接连拿下国家数控车高级技师职称和国家高级考评员资质,成为我国机行业数控车领域中最年轻的高级技师之一。

“校训‘厚德、精技、笃学、致远’,一直牢记在心。”27岁时,邹毅带头成立工作室,先后获得湖南省劳动模范、湖南省最美班组长等荣誉。他用自己的勤奋与努力,诠释了“工匠精神”的定义。

2020年,邹毅荣获“全国劳动模范”称号。他在母校演讲时,说出了自己的愿望:要将劳模精神传递给更多人。

去年暑期,株洲突然出现新冠肺炎疫情,新学期开学在即,如何及时补足疫情防控物资,做好防控工作?8月8日,由江苏保千里视像科技集团有限公司、智尊汽车科技集团董事长杨华军捐赠的20万只口罩运抵学院,用于教职员工日常健康防护。

原来,杨华军是学院汽车运用技术专业1995级校友,如今已成为

汽车底层、结构和传统系统资深专家,中国人工智能学会会员,拥有20多年汽车行业从业和高级管理经验。

“希望通过此次捐赠,与母校同舟共济,全力守护师生的健康和生命安全。”杨华军说,了解到株洲发生疫情后,他通过多种渠道联系上母校的老师,协助学校做好疫情防控工作。经过短暂筹备,他将大批防控物资第一时间运送到学院,解了学院的燃眉之急。

守护母校的信念,贯穿于每一位校友的心中。2021年末,一场大雪为校园穿上了白色的外衣,但同学们发现,校园的主干道上始终保持整洁,确保老师和同学们安全通行。原来,负责卫生值周的同学们早已早早出门,将通道上的积雪清扫干净。

大学之道,在明明德,在亲民,在止于至善。学院负责人表示,围绕立德树人目标,湖汽院实施十余年的“思想导师制”正悄然发挥作用,促进了学生德智体美劳全面发展,彰显出学院特色,推动着学院实现高质量发展。

表示,目前该公司已有9名博士进驻,除了这些高端人才以及背后的更多院校校外,正在对接的更多科研院所将以外部团队的方式深度合作,共同为永磁动力行业的突破发力,实现从中国制造到中国创造的精进。

下一步,国磁动力公司将聚焦国家重大战略方向,充分发挥各方优势创新资源,紧盯产业链上基础性、前瞻性技术及卡脖子环节等,开展技术创新,加快推动技术成果转化应用,打造国内外永磁动力技术策源地。

疫情防控进行时

“我们也想尽一份力” 城乡帮困对象在核酸采样点开展志愿服务



荷塘区钻石路小区长风门核酸采样点秩序井然。 株洲日报全媒体记者/廖智勇 摄

株洲日报(全媒体记者/廖智勇 通讯员/王蕊)“请提前做好健康码,保持一米距离。”在荷塘区钻石路小区长风门核酸采样点,志愿者们首先与同伴努力维持现场秩序,指导排队市民有序进行核酸检测。

该核酸采样点共有5名志愿者,虽然其中两人看起来有些行动不便,但工作都十分用心和细心。志愿者们引导市民沿街边门面排成两队,不时提示保持安全距离,遇到年纪较大的老人还会搬来凳子让其休息等待。

在钻石路小区长风门核酸采样点开展志愿服务的志愿者们全部来自“爱在身边”城乡帮困项目的帮扶对象,他们有的是残障人士,有的是残障人士家属。

“平日里很少接受街道社区和社会爱心人士的帮助,如今街道有需要,我们也想尽一份力。”钟再先说。钟再先今年70岁,年轻时因工伤导致腿部残疾,劳动能力不足且家庭条件困难,2019年他们一家被纳入茨菇塘街道“爱在身边”项目。3年来,该项目工作人员,不仅在资金和物资上提供帮助,还时常上门为其患病女儿开展心理辅导,连他代步的电动车和女儿的电脑也是项目组接洽社会爱心机构捐赠。

“爱在身边”项目是茨菇塘街道城乡帮困项目的项目之一,帮扶对象全部为“老养残”家庭,即年龄60岁以上,需要抚养照顾至少一位身患残疾家庭成员的困难家庭。该项目负责人罗津透露,茨菇塘街道考虑到“老养残”家庭情况特殊,此次核酸采样点志愿者招募活动没有通知这些家庭,帮扶对象们知道了这次志愿者活动后,强烈要求参加,街道社区才不得不给他们安排志愿者岗位。

考虑到这些特殊的志愿者中许多人行动不便、身体有基础疾病,茨菇塘街道满足他们服务社会心愿的同时,通过排班制尽量减少他们单次志愿服务时间,并在采样点布置了座椅供他们随时休息,可志愿者们却将座椅搬到队伍中为排队市民提供服务。

欧科亿

“跑”成国内锯齿刀片市场“领头羊”

株洲日报(全媒体记者/黎世伟)9月18日,位于炎陵县高新区的欧科亿数控刀具株洲产业基地(三期)项目工程建设现场,空旷平整的工地上,施工车辆来回穿梭,工人们在加紧施工。

株洲欧科亿数控精密刀具股份有限公司(以下简称欧科亿)有关负责人介绍,该项目是8月底开工的,总投资约4.5亿元,将推进生产自动化、自动测量及分拆设备等装置自动化改造,全面提升工序自动化程度和产品自动化生产覆盖率。项目达产后,可实现年产高端数控刀片4000万片,新增销售收入约3.2亿元。

成立于1996年的欧科亿,是一家专业研发、生产、销售高精数控刀片(刀具)和小型精密切削刀片的民营高新技术企业,具有自主研发和创新能力。2016年,该公司总部入驻炎陵。在当地“保姆式”精心服务下,公司持续加大创新发展力度,跑出了发展“加速度”,投产半年多便上缴税收近2000万元,创造了当时炎陵工业发展史上的奇迹。

当年10月,欧科亿追加投资10亿元扩产,后通过转型升级,淘汰老旧落后设备,引进国内外最新技术和先进设备开发新产品,如今,已形成从原材料到刀具制造的完整产业链,拥有35万平方米现代化标准厂房、各类专利34项、发明专利4项,其产品高精数控刀具是新材料产业链中的高端产品,远销国内外。

中国钨业协会相关数据显示,欧科亿是国内锯齿刀片产量最大的企业,硬质合金数控刀片产量排名第二。如今,该公司产销规模不断提升,企业发展步入“快车道”,年产值连年保持30%以上增速。

旭日陶瓷

技术不断创新 上半年产值超2.5亿元

株洲日报(全媒体记者/陈驰 通讯员/吴斌 尹亚岚)9月19日,攸县高新区网岭循环经济园内,走进湖南旭日陶瓷有限公司(以下简称“旭日陶瓷”)二期工程数字化绿色智能制造基地的车间内,机声隆隆,工人们正在各自岗位上有序作业,一派生产繁忙景象。

在陶瓷打包作业工位上,操作工人文建桥正娴熟地操作机械将地板砖打包,送往物流中心。这批成品早已预订,即将发往深圳、佛山。

作为湖南省最大的建筑陶瓷生产企业,旭日陶瓷主要经营“白兔”牌外墙砖、高档艺术陶瓷马赛克等产品。近年来,旭日陶瓷加大研发力度,开发出薄型、超薄型、功能型等新型建筑陶瓷、绿色建筑板材系列产品,现已取得10项实用新型技术专利、2项外观设计专利。

旭日陶瓷负责人表示,今年1至6月份,公司完成产值2.5亿元,税收接近2000万元。到今年10月左右,公司将再建成2条生产线,待二期全部建成达产后,企业年总生产规模达4500万平方米,年产值将达8亿元,税收6000万元,可解决劳动就业3000余人。

“通过技术革新,我们的瓷砖在湖南、广东销量不错,订单纷至沓来。”该负责人表示,经过不断自主研发升级,旭日陶瓷将成为集外墙砖、马赛克、地贴生产于一体的大型综合性绿色建筑陶瓷生产企业,“有实力,也有信心不断壮大。”

下列证件 声明作废

- 赵红莲 遗失 42060219760320202X 号身份证(有效期限:2007年4月10日—2027年4月10日)
- 黄明、邓姣 遗失 30000367 号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据
- 袁鹏 遗失 30008059 号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据
- 周博 遗失 430204 20000111201621 号 残疾证
- 陈涛 遗失 衡阳师范学院 10546520050 5000429 号毕业证
- 株洲市宇通劳务有限公司 遗失 公章一枚
- 湖南睿美回声文化传媒有限公司 遗失 公章一枚
- 汪露 遗失 43020 419900717325221B2 号 残疾证
- 天元区千金大药 房 卢山恋 店 遗失 湘 CA7330507 号 药品 经营 许可证 副本